



6. Вилатки на реалізацію регіональних цільових програм, які виконуються в межах бюджетної програми, за звітний період

регіональної цільової програми та підпрограми	Назва	Затверджено паспортом бюджетної програми на звітний період			Касові вилатки (надані кредити) за звітний період			Відхилення			Повнення щодо причин відхилення
		загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	
1	Регіональна цільова програма 1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Підпрограма 1											
Підпрограма 2											
...											
Усього											

7. Результативні показники бюджетної програми та аналіз їх виконання за звітний період

№ з/п	КІКВК	Показники	Одиниця виміру	Джерело інформації	Затверджено паспортом бюджетної програми на звітний період	Виконано за звітний період (касові вилатки/надані кредити)	Відхилення
1	2	3	4	5	6	7	8
1	1511060	Забезпечення належних умов для виховання та розвитку дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування в дитячих будинках сімейного типу та притулках сім'ях					
		<b>Завдання</b>	тис. грн.		718,900	718,82896	-0,07104
		Забезпечення охоплення дітей-сиріт сімейними формами виховання – дитячими будинками сімейного типу та притулками сім'ями					
		Робочість між затвердженнями та досягнутими результатами показниками відповідно фактичній потреби.					
1		<b>Запит</b>					
		Кількість дитячих будинків сімейного типу, од.	од.	Програма АСОРД/КОМТЕХ	1	1	-
		Кількість прийомних сімей, од.	од.	АСОРД/КОМТЕХ	3	3	-
		Кількість прийомних батьків, осіб	осіб		5	5	-
		Кількість батьків-вихователів, осіб	осіб		2	2	-
2		Кількість вихованців у дитячих будинках сімейного типу, осіб	осіб	Програма АСОРД/КОМТЕХ	6	6	-

	кількість заповнених у провінційних сімках осіб			
3	Розбігності між затвердженими та досягнутими регулятивними показниками відсутні. Кількість неспівпа. ефективності	7		
	догодні відшкодування	дні	Програма ASORD/KOMITEX	
	Робочість між затвердженими та досягнутими регулятивними показниками віднобить фактичній потребі	365		365

### 8. Джерела фінансування інвестиційних проектів у розрізі підрпрограм<sup>3</sup>

Код	Найменування джерел надходжень	КІЛКІСЬ	Касові видатки станом на 01 січня звітного періоду			План видатків звітного періоду			Касові видатки за звітний період			Прогноз видатків до кінця реалізації інвестиційного проекту			
			затятий фонд	спеціальний фонд	разом	затятий фонд	спеціальний фонд	разом	затятий фонд	спеціальний фонд	разом	затятий фонд	спеціальний фонд	разом	
1	Підпрограма 1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
	Інвестиційний проект 1														
	Надходження із бюджету														
	Інші джерела фінансування (за видами)			X			X						X		
	Пояснення щодо розбіжностей між фактичними надходженнями і тими, що затверджені паспортом бюджетної програми														
	Інвестиційний проект 2														
	Усього														

Код функціональної класифікації витратів та кредитування бюджету вказується лише у випадку, коли бюджетна програма не поділяється на підрпрограми.

<sup>2</sup> Занедаються всі підрпрограми та завдання, затверджені паспортом бюджетної програми.  
<sup>3</sup> Пункт 8 затверджується тільки для затверджених у місцевому бюджеті витратів/надання кредитів на реалізацію інвестиційних проектів (програми).

Національна урядовий соціально-економічний інститут планового розвитку  
 економічної міської ради  
 Головні бухгалтер

  
 (підпис)

Г.А. Підшукінова  
 (ініціали та прізвище)  
 Г.Г. Рожко  
 (ініціали та прізвище)

(Формат затвер. із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства фінансів № 472 від 28.04.2017)

